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Žáci pražských škol se úspěšně zapojili do 12. ročníku soutěže Kraje pro bezpečný internet,
jehož hlavním cílem je zvýšit povědomí dětí o nebezpečných aspektech on-line prostředí.
Žáci základních škol a studenti středních škol měli možnost si v kvízu vyzkoušet své
znalosti v oblasti kyberbezpečnosti. Do soutěžní části Kvízu PLUS se v hlavním městě
tentokrát přihlásilo 5 895 řešitelů.

Od října 2025 do letošního února se uskutečnil již 12. ročník projektu Kraje pro bezpečný internet.
Jeho pražskou část uzavřelo v úterý 12. května 2026 slavnostní ocenění nejúspěšnějších absolventů v
Rezidenci primátora hl. m. Prahy. Ti v doprovodů svých rodičů a učitelů převzali od zástupců
hlavního města a partnerů projektu diplomy a ceny, jako například tablet, ovladač Xbox, přenosný
reproduktor, chytré hodinky, sluchátka nebo powerbanku.

„Digitální prostředí je dnes přirozenou součástí života dětí a mladých lidí, a proto považujeme za
klíčové, aby se v něm uměli pohybovat bezpečně a zodpovědně. Těší mě velký zájem pražských žáků
a studentů o tuto soutěž i jejich vysoká úroveň znalostí. Všem oceněným gratuluji a věřím, že své
zkušenosti budou dál předávat svému okolí,“ říká Antonín Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast
školství, sportu a volného času.

Kvíz, ve kterém žáci každoročně soutěží, je připraven ve třech úrovních. Pro první stupeň a druhý
stupeň základní školy a pro studenty středních škol. Smyslem kvízu je upozornit na rizika spojená s
internetem a s bezpečným chováním v on-line prostoru. Žáci a studenti se mohli také zapojit do
náročnějšího Kvízu PLUS, který je určen zkušenějším studentům.

Vítězem pražského kola se tentokrát stal Hakim Nemer z Obchodní akademie Dušní, který zároveň
postoupil do celostátního kola. To se uskuteční 9. června 2026 v Praze. Na druhém místě se umístil
Artur Verbovshchuk také z Obchodní akademie Dušní a třetí místo obsadila Anna Petelíková ze
Střední odborné školy Drtinova.

Do soutěžní části Kvízu PLUS se v hlavním městě přihlásilo 5 895 žáků a studentů. Celkem se do
projektu v letošním ročníku zapojilo 64 980 soutěžících z celého Česka. V rámci kvízu museli mladí
řešitelé zodpovědět 15 náhodně generovaných otázek. Organizátorem soutěže Kraje pro bezpečný
internet je Asociace krajů ČR, partnery jsou společnosti Microsoft a Gordic.
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